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1 Să se determine 𝑎 ∈ ℝ  știind că  lim
𝑥→∞

𝑎∙𝑥+1

2𝑥−1
= 5. 

a) 𝑎 = 3 b) 𝑎 = 10 c) 𝑎 = 11 d) 𝑎 = 9 e) 𝑎 = 2 

 

2 Fie 𝐹(𝑥) primitiva funcției  𝑓: ℝ → ℝ,  𝑓(𝑥) = |𝑥| ∙ 𝑒𝑥 care verifică 𝐹(1) = 0. Numărul 𝐹(2) + 𝐹(−1) 
este egal cu: 

a) 
𝑒2 + 𝑒 − 2

𝑒
 b) 

𝑒2 + 2𝑒

𝑒
 c) 0 d) 

𝑒3 − 2𝑒 + 2

𝑒
 e) 

𝑒3 + 2𝑒 + 2

𝑒
 

 

3 Fie mulțimea 𝐻 = {𝑎 ∈ ℕ|  𝑎 𝑑𝑖𝑣𝑖𝑑𝑒 𝑝𝑒 30} și “ * “ o lege de compoziție definită pe 𝐻,  
𝑥 ∗ 𝑦 = 𝑐. 𝑚. 𝑚. 𝑑. 𝑐. (𝑥, 𝑦).  
Soluțiile ecuației 𝑥 ∗ 6 = 2 sunt: 

a) 1 ș𝑖 30 b) 2 ș𝑖 10 c) 2 ș𝑖 15 d) 3 ș𝑖 5 e) 5 ș𝑖 10 

 

4 Să se calculeze lim
𝑛→∞

(
1

𝑛
−

1

√𝑛
). 

a) 0 b) 1 c) −1 d) ∞ e) −∞ 

 

5 Ecuația tangentei funcției 𝑓: ℝ → [−1, 1], 𝑓(𝑥) = cos(𝑥) în 𝑥 =
𝜋

2
 este: 

a) 𝑦 = −𝑥 −
𝜋

2
 b) 𝑦 = −𝑥 c)  𝑦 = −𝑥 − 𝜋 d) 𝑦 = −𝑥 + 𝜋 e)  𝑦 = −𝑥 +

𝜋

2
 

 

6 Să se calculeze  √27
3

+ √9 + 3. 

a) 9 b) 8 c) 41 d) 10 e) 13 

 

7 Să se determine limita șirului  (𝑎𝑛)𝑛≥1 definit prin  

𝑎𝑛 =
1

√𝑛
∙ ∑

1

√𝑘 + 𝑛
.

𝑛

𝑘=1

 

 

a) 1 b) 2 c) 2(√2 − 1) d) 3(√2 − 1) e) √2 − 1 

 

8 Pe ℝ se consideră legea de compoziție 𝑥 ∗ 𝑦 = 𝑥𝑦 − 3(𝑥 + 𝑦) + 𝑚. Determinați valoarea parametrului 
𝑚 ∈ ℝ  pentru care legea “ * ”este asociativă. 

a) −1 b) 10 c) 7 d) −2 e) 12 

 

9 Să se determine valoarea lui 𝑎 ∈ ℝ  pentru ca funcția  

𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = {
𝑥 − 𝑎, 𝑥 ∈ [2, ∞)

𝑎, 𝑥 ∈ (−∞, 2)
  să fie continuă în 𝑥 = 2. 

a) 𝑎 = −2 b) 𝑎 = 1 c) 𝑎 = 0 d) 𝑎 = −1 e) 𝑎 = 2 

 

10 Fie (𝑎𝑛)𝑛≥1 o progresie aritmetică cu  𝑎2024 = 5  și 

∑
1

𝑎𝑘∙𝑎𝑘+1

2023
𝑘=1 =

7

5
 . 

Termenul 𝑎1 este: 

a) 𝑎1 = 2023 b) 𝑎1 = −285 c)  𝑎1 = 289 d)  𝑎1 = 120 e)  𝑎1 = 205 

 

11 
Să se determine 𝑎 ∈ ℝ  știind că 𝑥0 = 1 este punct de extrem pentru 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥3 − 𝑎𝑥 + 1. 

a) 𝑎 = −3 b) 𝑎 = 0 c) 𝑎 = 2 d) 𝑎 = 5 e) 𝑎 = 3 

 

 

12 Fie numerele complexe 𝑧1 = 3 + 2𝑖  și  𝑧2 = 1 − 𝑖. Suma 𝑧1 + 𝑧2 este: 

a) 𝑖 + 1 b) 3 + 𝑖 c) 𝑖 − 3 d) 4 + 𝑖 e) 5 − 𝑖 
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13 Valoarea integralei ∫ 𝑠𝑖𝑛 (𝑥)(1 − 𝑠𝑖𝑛2(𝑥)) 𝑑𝑥
𝜋

2
0

 este: 

a) 
1

3
 b)  0 c) 

1

2
 d)  

𝜋

3
 e) 

𝜋

2
 

 

14 
Valoarea raportului  

𝐴2023
3

𝐶2023
3   este: 

a) 1 b) 3 c) 
1

3
 d) 

1

6
 e) 6 

 

15 Soluția ecuației     3 − log2 𝑥 = 0 este: 

a) 𝑥 = 9 b) 𝑥 = 3 c) 𝑥 = 8 d) 𝑥 = 4  e) 𝑥 = 2 
 

16 Fie matricea 𝐴 = (
1 2
𝑚 4

). Să se determine 𝑚 ∈ ℝ pentru care matricea A are determinantul nul. 

a) 1 b) 2 c) 0 d) 10 e) 3 
 

17 Soluția inecuației 3𝑥 − 1 < 0  este: 

a) 𝑥 ∈ (−∞, −3) b) 𝑥 ∈ ∅ c) 𝑥 ∈ (1, 3] d) 𝑥 ∈ (
1

3
, 3) e) 𝑥 ∈ (−∞,

1

3
) 

 

18 

Să se determine 𝑎 ∈ ℝ  astfel încât sistemul {

2𝑥 + 3𝑦 = 1
𝑥 + 4𝑦 = 3
3𝑥 − 𝑦 = 𝑎

  să aibă soluție. 

a) 𝑎 = 0 b) 𝑎 = 1 c) 𝑎 = 3 d) 𝑎 = −4 e) 𝑎 = 4 

 

19 Fie polinomul 𝑃 = 𝑋2 − 3𝑋 + 2, cu rădăcinile 𝑥1,  𝑥2. Calculați 𝑥1 + 𝑥2 − 𝑥1 ∙ 𝑥2. 

a) 2 b) 4 c) 5 d) 1 e) 0 

 

20 Fie 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 2𝑥 + 1. Numărul 𝑓(3) este egal cu: 

a) 3 b) 16 c) 29 d) 8 e) 0 

 


